

白城日报

欢迎关注白城日报官方微信

权威、民生、互动，打造白城人指尖上的第一媒体！

中共白城市委主办 白城日报社出版 国内统一刊号:CN22-0013 白城新闻网:
社长 王延军 总编辑 曲满江 本期执行总编 倪小玲 www.bcxw.com

本报公共电子邮箱: bcrbs0153@vip.163.com 2016年7月21日 星期四 农历丙申年六月十八 第9863期



指尖白城
(白城日报微信)
bcrbw

关注方式

- 1、搜索微信公众号：“bcrbw”或“指尖白城”
- 2、微信扫描右侧二维码

指尖白城



我市农产品出口逆势上扬成绩喜人

本报讯(王鹤全 记者张丹)近日,记者从白城出入境检验检疫局了解到,我市农产品出口逆势上扬,成绩喜人。上半年,经检验检疫出口农产品共59614.2吨,货值7670.3万美元。其中绿豆25360吨,同比增长34.7%;高粱8395吨,同比增长75.2.3%;豆饼8010吨、辣椒6036吨,均创历史新高,其他主要品种出口量均有不同程度增长。

据了解,我市出口农产品以农副产品为主,扩大此类农产品出口是产业增效、农民增收的关键。今年以来,白城出入境检验检疫部门深入领会落实国务院提出的促进外贸稳定增长的若干意见,支持国家级出口食品农产品质量安全示范区和特色农产品品牌建设,积极制定落实了促进白城外贸稳定增长的措施,实现了2016年出口企业数量和出口总量持续增长。

“扶旧助新”。今年,我市首家以杂粮为原料的荞麦粉生产企业实现出口,2批40吨产品成功进入日本市场,填补了白城这一品种的出口空白。上半年,3家新注册登记企业通过检验检疫部门的考核,取得了出口资格;而原来因市场不

景气暂停出口的企业,也在检验检疫部门各项便企措施帮助下,重新开始出口。

——发挥示范效应。在获得“国家级出口食品农产品质量安全示范区”的称号后,我市辣椒和杂粮豆类种植面积逐年增加,其中洮南市辣椒种植从之前的10000公顷递增至去年的17000公顷,带动椒农4.3万户。杂粮豆类示范区原料产地种植面积已达2000公顷,全市固定资产500万元以上的杂粮豆类公司增加到30多家,年出口创汇约1亿美元。

——品牌牵引。白城出入境检验检疫部门积极推动开展生态原产地产品保护、地理标志产品保护和有机产品认证工作。重点推动绿豆、辣椒等特色产品生态原产地产品保护及相关认证工作。绿豆、辣椒及其制品,大豆分离蛋白,粘玉米等5类产品获得生态原产地产品保护,品牌效应推动更多农产品出口世界各地,22个农产品品牌享誉国内外,逐步扩大了白城地区农产品在国际市场的占有量。

——重启绿豆输欧。针对欧盟输欧芽豆准备实施的新法

规,白城出入境检验检疫部门第一时间向企业传达国家质检总局、吉林检验检疫局相关要求,及时报送相关材料。他们分种植期、生产期、收割期三个阶段对种植区域内的环境、水源、土壤、农业投入品使用等内容进行检查,向基地管理人员、种植人员了解当年播种种子选用、包衣剂、施肥和降雨量等情况,掌握绿豆整体状况,破解输欧绿豆贸易壁垒。

——强化技术保障。今年,吉林出入境检验检疫局技术中心白城分中心正式挂牌并面向白城承揽检测业务。他们与洮南东方粮油等企业签订了年度技术服务协议。实验室针对辖区企业检测需求拓展检测能力和领域,添置了气相色谱串联质谱等高端农药残留检测设备,开展理化、农残、微生物等检测业务10余项,还计划于明年形成食品中重金属元素的检测能力。随着改扩建工程的推进,未来实验室将可为白城企业提供全面、便捷和高水平的技术支持和咨询服务,保证其出口产品质量满足国外要求,打破技术贸易壁垒,助推我市经济和产业健康有序发展。

李明伟会见通威惠金 新能源有限公司总经理冯德志

本报讯(记者张赫)7月19日,市长李明伟在白城宾馆亲切会见了通威惠金新能源有限公司总经理冯德志一行,双方就渔光一体化项目进行了深入洽谈。

李明伟首先代表白城市委、市政府向冯德志一行表示热烈欢迎,并简要介绍了我市基本情况。李明伟说,近年来,白城市围绕打造吉林西部特色经济区,深入开发特色资源,在农业、水产业、生态、能源等方面拥有广阔的发展空间,潜力巨大。白城地处嫩江上游,水质无污染,适合生产绿色、生态、无公害的水产品。白城被列入大兴安岭南麓集中连片扶贫地区,也是全国发展太阳能光伏产业的重点地区,享有国家和省相应政策,尤其是河湖连通工程初显成效,特高压电网明年将建成完工,以及丰富的土地资源、水资源和劳动力优势等,都对发展渔光一体化项目提供了得天独厚的条件。

李明伟指出,渔光一体化项目,将农业和新能源两大优势产业高度结合,市场发展前景十分广阔,同时与白城生态发展理念不谋而合。希望双方在水产品精深加工、光伏扶贫等方面深入对接,加强合作。

冯德志简要介绍了公司基本情况,并就水产养殖和深加工、光伏扶贫等方面提出了合作意向。

市政府副市长张国华、市政府秘书长姜波,市畜牧局、水利局、经合局、能源办等相关部门负责同志届时在座。

治国必先治党 治党务必从严

●新华社记者 宋晓东 魏圣曜

习近平总书记在庆祝中国共产党成立95周年大会上强调,治国必先治党,治党务必从严。如果管党不力、治党不严,人民群众反映强烈的党内突出问题得不到解决,那我们迟早会失去执政资格,不可避免被历史淘汰。

党要管党、从严治党,是我们党的一贯方针。党的十八大以来,从严治党被提升到了一个新高度,继续党建设的优良传统,结合新形势下的新要求,全面从严治党被纳入“四个全面”战略布局,提升至治国理政总体方略的新高度。

全面从严治党,要加强对和规范党内政治生活,严肃党的政治纪律和政治规矩,增强党内政治生活的政治性、时代性、原则性、战斗性,全面净化党内政治生态。不断增强党的创造力、凝聚力、战斗力,为全面建成小康社会提供政治保障。

全面从严治党,还要坚定党员干部的理想信念,补钙强骨固根本。“思想松一寸,行动散一尺”,要练就“金刚不坏之身”,必须用科学理论武装头脑,不断培植我们的精神家园。用好思想建党这个“传家宝”,坚定理想信念,坚守共产党人精神追求,在胜利和顺境时不骄傲不急躁,在困难和逆境时不消沉不动摇,永葆共产党人政治本色。

全面从严治党,更要靠严明的纪律和

规矩维护党的团结统一。加强纪律建设是全面从严治党的治本之策,要把纪律建设摆在更加突出的位置。严明党的纪律,就要所有党员严格遵守党章,严肃政治纪律和组织纪律,严格执纪,让纪律成为带电的高压线,要以党的纪律作为刚性约束,把守纪律讲规矩作为衡量党员干部党性的标尺,确保所有党员干部始终在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致。

全面从严治党,基础在全面,关键在严,要害在治,管党治党一刻不能放松。全面从严治党,要管全党、治全党,覆盖党的建设各个领域、方面、部门,重点抓住领导干部这个“关键少数”,做到真管真严、敢管敢严、长管长严,落实各级党委管党治党责任,强化执纪问责,提高管党治党的能力水平,凝聚力量。

“打铁还需自身硬”,实现中华民族伟大复兴征程漫漫,更需要以恒心和韧劲,把全面从严治党不断引向深入,保持党的先进性和纯洁性,提高执政能力和领导水平,增强抵御风险和拒腐防变能力,为实现中华民族伟大复兴的中国梦提供根本保证。

时评



7月17日,白城经开区辖区内一农民正在稻田里喷洒农药,时下进入伏天,是病虫害滋生的季节,我市各地农民冒着酷暑为稻田喷洒农药,防止病虫害的发生。 本报记者李晓明摄

洮南加大客运车辆安全检查力度

本报讯(韩文广 赵冲)日前,洮南市公安局交警大队民警走进客运企业,开展交通安全大检查。同时启动了交通安全检查站,对来往客运车辆进行安全隐患排查。

在对客运企业的检查过程中,民警对客运车辆安全设施等情况认真核对审查,对检验不合格的车辆坚决禁止其参加营运。

在客运检查服务站,民警除检查驾驶人基本驾驶信息外,还对车辆是否有超员超载现象,车辆轮胎磨损状态、安全锤等安全设施进行详细检查,坚决杜绝各种客运车辆安全隐患的发生。同时,民警积极向驾驶人及乘客宣传道路交通安全知识,从源头上杜绝各类交通事故的发生。

大安西山湾村依托合作社唱好脱贫致富经

本报讯(安宣)大安龙沼镇西山湾村依托玉琴农民养殖专业合作社,发挥其技术、销售优势,吸纳一定数量的贫困户入社,发展白鹅产业,唱好脱贫致富经。

该合作社位于村南2公里,主要以自繁自养白鹅为主,建有标准化孵化场、商品鹅养殖场各一处,占地面积1万平方米,总投资260万元,社员已发展到68户,其中17户为贫困户,年可孵化雏鹅12万只,存栏种鹅

5000多只,年纯利润40多万元。

“我们这儿鹅雏10元一只,和市场价格比每只便宜5毛钱,2000只都没用现钱,有玉琴大姐这么热心的帮助,致富还是蛮有信心的!”一星贫困户董长海满怀感激地说道。

该合作社负责人高玉琴表示:“对于合作社里的贫困户,我们以低于市场的价格把雏鹅赊销给他们,并无偿传授技术,以高于市场的价格进行回收,让全村贫困户真正实现脱贫。”



红叶小区改造进行中

●本报记者 李晓明 摄影/报道

我市老城区综合提升改造工程实施以来,经过各部门测量、拆违、设计、招标等几个环节后,目前已经进入道路和小区全面施工改造阶段。这组图片是市区红叶小区改造前、改造中的画面和改造后的效果图。据了解,该小区施工总面积39714.65平方米,改造后硬化停车场面积2215.5平方米,绿化面积3027.96平方米,居民休闲场地223.68平方米,楼道改造18357平方米,安装天眼摄像头25个。该小区改造工程6月15日动工,目前部分楼道粉刷完毕,

土建工程正在进行中,预计9月30日完工。

图①改造前的红叶小区。图②红叶小区中,工人正在抓紧施工。图③改造后红叶小区的效果图。



图说老城改造

脱贫攻坚进行时

白城中心医院完成“创三甲”培训工作

本报讯(付京宁)为促进医院整体发展上水平,给白城及周边群众提供更优质的医疗卫生服务,今年,白城中心医院举全院之力,吹响了创建“三甲”医院的号角。

医院将“创建三甲医院”作为今年工作的重中之重,从5月12日到7月15日,在短短两个月时间内,在完成好日常医疗护理工作任务的同时,医院利用干部职工下班时间,共进行了46场次、累计参加培训职工达1.6万余人次的“三甲”标准化培训。培训内容涉及医疗核心制度、管理方法、规范措施,以及专项和科室内部培训等

方面。通过高强度的集中培训,全院干部职工的思想更加统一、目标更加明确、工作更加规范。

在接下来的创建工作中,白城中心医院将从高处着眼,实处着手,进一步加大对执行落实和监督检查力度,高标准、严要求、重落实,以创促改,以创促建,以创促管,力争全面完成各项创建任务。

据了解,现在的白城中心医院已发展成为占地面积11.35万平方米,开放床位945张,拥有职工1000余名的三级综合性医院,是省级区域医疗中心。